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54. årgang
Aflyst FM
FM i skydning er desværre blevet aflyst, da der kun var tilmeldt 2 deltagere.

Udvalget planlægger at gennemføre et FM lørdag den 5 marts. 2022 i Fredericia.

Delegeretmøde 2022
Indbydelse
Med denne POSTKASSE udsendes indbydelse til delegeretmødet, der afholdes den19. februar 2022 på Hotel Fredericia, Vester Ringvej 96, 7000 Fredericia. For udvalg gælder, at det er udvalgsformanden, der har forpligtelsen til at svare på indbydelsen. Svar på indbydelsen skal senest den 1. januar 2022 foreligge hos Per Nørgaard, Skovgårdsvænget 374, 8310 Tranbjerg – gerne pr. mail: pernoergaard@outlook.com 

Husk, at der er svarpligt på indbydelsen.
Beretninger og valg
Eventuelle beretninger fra idrætsudvalg skal senest den 1. december 2021 sendes til forretningsudvalgsmedlem Per Svendson, Benløseparken 173, 1.tv., 4100 Ringsted – gerne pr mail: per.svendson@mail.dk . Den samlede beretning for idrætterne skal dog foreligge hos Birthe Rasmussen senest den 15. december 2021. 
Beretninger fra øvrige udvalg skal senest den 1. december 2021 sendes til forbundsformand Birthe Rasmussen, Almindsøvej 46, 8600 Silkeborg -gerne pr. Mail: almind46@gmail.com  

Udvalgsformænd bedes snarest muligt give undertegnede besked om eventuelle udvalgsmedlemmer, som IKKE er villige til genvalg.

Forslag til ændring af vedtægterne
Eventuelle forslag til ændring af vedtægterne skal senest den 15. november 2021 sendes til forbundsformand Birthe Rasmussen. Forslag bør være motiveret (forslagsblanket er vedhæftet denne POSTKASSE).

V.W.V.W-uret, BS-pokalen og Filantropen
Indstillinger til disse hædersbevisninger, der skal uddeles på delegeretmødet, skal senst den 1. januar 2022 sendes til forbundsformand Birthe Rasmussen. Husk at vedkommende skal være til stede på delegeretmødet for at kunne få tildelt en hædersbevisning.
PIF’s medlemtal
Der har i den forgangne måned været en tilgang på 4 medlemmer og en afgang på 0 medlemmer. Medlemstallet er herefter 870.
Med venlig hilsen

Per Nørgaard
 Skovgårdsvænget 374

8310 Tranbjerg J

Tlf.: 86 29 40 38, mobil 22 30 40 38, mail pernoergaard@outlook.com



		








Postkassen		








