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Så gik turen igen til Als, hvor årets FM i fiskeri skulle afholdes som kystfiskeri.

Der var denne gang kun tilmeldt 10 personer, og desværre kom der samme morgen afbud fra de 3 fra Esbjerg.

Kl. 7.30 bød Henrik Møller fra Idrætsforeningen Sønderborg velkommen, medens der blev serveret kaffe og rundstykker. Bent Koch fra FU var også her til stede.

Herefter blev der uddelt madpakker, og aldrig har jeg set så store og flotte madpakker. De må ikke have været lette at komme igennem derude et sted uden tallerken og bestik. 
Så kørte deltagerne ud til de steder, de havde udset sig, og hvor de mente, der kunne være fangst.

Ved Pøls Rev på den sydlige del af Als fandt jeg Ole Sønderkær sammen med et par andre lystfiskere. Der var dog ikke bid på krogen der.

Jeg kørte videre nordpå til Troldhøj tæt ved Fynshav, hvor Lars Bredmose og Henrik Dam fra København befandt sig. Jeg var dog i tvivl, om jeg var på rette vej, for kunne det mon passe, at jeg skulle ud på så små veje og gennem skoven. Jeg holdt ”den varme linje” med Lars og fik at vide, at den var god nok. 
Lars viste mig sin fangst, en lille hornfisk, som skulle vise sig at blive eneste fangst på dagen, men humøret hos Lars og Henrik fejlede ikke noget. Og tak til jer to med gode råd, da min bil pludselig viste lavt dæktryk. Jeg frygtede at være punkteret midt i skoven, men kom dog retur til nærmeste sted, hvor jeg kunne få hjælp af nogle rare bikere.  

Efter flere forsøg kom jeg i telefonisk kontakt med de 3 af dem fra Sønderborg, men i samråd med dem valgte jeg ikke at finde frem til dem, da de havde valgt et lidt ufremkommeligt sted. 

Og Launy måtte jeg droppe at finde, da han ikke havde fået sin telefon med.

Kl. 14.30 var alle tilbage, og der kunne uddeles præmier. Det blev dog kun til den ene hornfisk, som Lars havde fanget, så han tog sig af 1. præmien. Resten af de indkøbte præmier blev fordelt ved lodtrækning.

Til slut takkede både Ole Sønderkær og Henrik Møller for en god dag og for opbakning fra dem, der nu var kommet. Håbet er at se flere næste år, som bliver å-fiskeri formentlig ved Brede å. 








