FM i golf den 2. juni 2019 på Skanderborg Golfklubs baner
Tekst og billeder: Britta Jensen, redaktionen

Vejret var så godt som perfekt til at afholde det årlige FM i golf indenfor Postens Idrætsforening. Let blæst,  skiftende sol og let skyet.
I år gik turen til Skanderborg Golfklubs golfbane beliggende lige uden for byen med flot udsigt over søen. Og når det nu foregår i det midtjyske med de mange søer, så var det også tydeligt at se, at det har sat sit præg på udformningen af golfbanen med vand flere steder. 
Mødetid var 9.15, hvor Frank bød velkommen og fordelte de 20 spillere i grupper á 3-4. I Pay & Play-gruppen var der i år kun 3 spillere.
Efter nogle prøveslag gik spillet i gang kl. 10.00, og herefter måtte jeg forlade spillerne af private årsager. Jeg havde forinden overfor spillerne udtrykt ønske om, at de meget gerne måtte tage nogle billeder undervejs og sende dem til mig. Tak til Frank, Eddy og Michael for hjælpen. 
Eddy har endda været så heldig at få en snog indfanget på et af sine billeder. 

Tommy Ohlsen har sendt mig følgende: ”Det var en god dag, god golfbane og en fantastisk natur. Desværre kunne jeg ikke ramme noget som helst. Det var svært at spille med de bakker, der var der, og man ikke kunne se, hvor bolden skulle skydes hen – og bolden ofte ligger på et skråt underlag. Derfor gik jeg kun en ”normal” runde. Den ene gang, hvor jeg lå tæt på pinden, havde jeg ramt en lille bæk – super”.  Tak for input, Tommy.
Tak til udvalget for afvikling af stævnet. 
Vi ses forhåbentlig til FM i golf næste år. 
Resultater for dagen:

A-række:
1. Eddy Hansen
2. Bent Ole Ladegaard
3. Lars Kildedal

B-række:

1. Martin Eskildsen
2. Uffe Kolind
3. Lars Kristensen
Nærmest flag: Sven Jensen

Længste drive: Jan Christiansen

Pay & Play:

1. Ronnie Jørgensen
2. Hans Sejer Christensen
3. Michael Jørgensen
