FM i badminton 2.-3. februar 2019 i Grænsehallerne i Kruså (arrangør: Randers)
Årets første FM er overstået. Det var i badminton, som igen blev afviklet i det sønderjyske, nemlig i Grænsehallerne i Kruså. Denne gang var Randers arrangør, idet de havde ønsket at påtage sig hvervet med afvikling af stævnet for at markere deres jubilæum senere på året. 

Som sidst fik de hjælp af IF Posten i Aabenraa i form af at booke haller samt musik. 
Der blev budt velkommen kl. 11.00 til de 66 spillere, som havde tilmeldt sig fra hhv. Esbjerg, Grenå, Odense, København, Randers, Randers V (Viborg), Vejle og Sønderborg. Desværre var der denne gang ingen tilmeldte spillere fra hverken Horsens eller Aabenraa.
Dette sammen med et generelt fald i tilmeldinger betød det 13 færre spillere i forhold til sidste år. 
Forinden var der indløbet et par afbud bl.a. p.g.a. sygdom og skader, så det må have været svært at få programmet til at hænge sammen, men det skal så også siges, at udvalget i år var meget fleksible med at give tilladelser til at bytte rundt og komme med nye forslag til spilkonstellationer.  
Og desværre lykkedes det heller ikke i år helt at undgå skader i løbet af de to dage, så det gav også nogle udfordringer.  

Ellers fik vi set mange gode kampe, flere med mange høje udbrud som ”hvordan f***** nåede du den? – Karstens netruller : ”det er jeg ked af (” -   og ”kom nu – de ser trætte ud”.

Niels Erik får sit ønske opfyldt til næste år med at spille i A-rækken. Det giver ham formodentlig lige den udfordring, han savnede ved dette stævne. 

Dennis – hvor blev du af? Vi savnede at se dig, men forhåbentlig fortryder du og vender tilbage næste år.

Aftenfesten forløb som vanligt med god mad, konkurrencer og musik.
Musikken blev leveret af ”TipTop Partyband”, Karsten og Kim, som har spillet for os tidligere, og igen leverede de rigtig god musik, som var medvirkende til en super stemning lige til sidste dans kl. 01.00.
Rigtig mange valgte igen at overnatte i Grænsehallernes soverum. Flere af spillerne fra København har dog efterhånden fundet deres favoritsted for overnatning på et hotel i Flensborg by.
Tak til udvalget, Ole og Ernst, for god afvikling af selve stævnet og sammensætning af kampplaner. Og Randers hhv. Aabenraa kan takke hinanden for et godt samarbejde for den øvrige planlægning af stævnet. 
Vi ses forhåbentlig den første weekend i februar 2020.

Britta Jensen, Redaktionen

Lidt statistik:


Antal spillere

Deltagere i aftenfesten

2012

100

99

2013

  87

?
2014

105

99

2015

  94

85

2016

  84

68
2017

  65

68
2018

  79

78 (83 tilmeldt men afbud p.g.a. sygdom)

2019 

  66

73
