FM i minigolf 24. maj 2020, Holmens Camping, Ry

Referent: Ole N. Jensen/redaktør: Britta Jensen

På trods af corana krisen var der 28 deltagere, som havde tilmeldt sig, hvilket vi fra udvalgets side er rigtigt glade for. Det er faktisk lidt flere end de foregående år.

I år måtte vi gennemføre stævnet på en anden måde end vi normalt gør på grund af forsamlingsforbuddet. Det indebar dels at ægtefæller, kærestepar og far/søn spillede sammen på samme bane, og dels at vi kun måtte være 9 spillere og en fotograf på banen ad gangen. Det betød længere ventetid både før og efter vi havde spillet, men alle tog det med godt humør og stor forståelse. Selvfølgelig manglede vi de jokes og den ping-pong, som der normalt er, når vi blander spillere fra forskellige byer på samme bane, men snakken gik nu livligt alligevel -- på behørig afstand.

Det var en spændende og udfordrende minigolfbane, vi spillede på, og der var kun 4 spillere, som fik "hole in one". På nogle af banerne var der "vandgrøfter" til den ene side, så mange af os fik "vasket" bolden indtil flere gange!!!
Vinderen af henholdsvis dame- og herrerækken var aldeles suveræne i år, da de brugte 8 og 10 slag mindre end nummer 2, så spænding var der ikke meget af.

Vejret var ikke det bedste i år med lidt småregn og en kølig vind, så ejerne af campingpladsen tilbød os at afvikle 3.halvleg indendørs i det ellers lukkede badeland, hvor der var stillet borde og stole op med afstand imellem, hvilket var rigtigt dejligt. De havde også sørget for hjemmebagte boller og kringle samt mange kander kaffe til os, rigtigt lækkert.

Desværre var Britta fra redaktionsudvalget forhindret i at komme. I stedet havde hun sørget for en anden fotograf, nemlig Eddy, som jo i forvejen tager en del billeder. 
Vi fik et par forslag til, hvor vi skal afvikle stævnet til næste år, som bliver søndag den 30. maj 2021.

Der er også mulighed for at komme med yderligere forslag til spillesteder indenfor de næste par måneder til os.
